



УДК 636.0

СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО: ЭФФЕКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

Мартынова Е.И., начальник научного информационно-методического центра

Строганова Т.А., менеджер по рекламе журнала «Птица и птицепродукты»

Михалева Е.А., инженер I категории

«Всероссийский научно-исследовательский институт птицеперерабатывающей промышленности» — филиал ФНЦ «ВНИТИП» РАН (ВНИИПП)

Аннотация: В статье подведены итоги крупных международных мероприятий — Салона «Архимед» и выставки «Мясная промышленность. Куриный король / VIV Russia 2017».

Abstract: The article summarizes the major international events — Archimedes and Meat industry. Chicken king / VIV Russia 2017.

Ключевые слова: выставка, салон, инновационные разработки, новейшие технологии.

Key Words: exhibition, salon, innovative elaborations, modern technologies.

VIV Russia — 2017

С 23 по 25 мая 2017 г. в МВЦ «Крокус Экспо» проходила международная выставка «Мясная промышленность. Куриный Король. Индустрия Холода для АПК / VIV Russia — 2017», организаторами которой выступили выставочная компания «Асти Групп» (Россия) и компания VNU Exhibitions Europe (Нидерланды).

Основная концепция выставки — безопасность и качество продукции «от поля до прилавка» — завоевывает все большую популярность и поддержку ведущих мировых сельскохозяйственных держав и способствует дальнейшей интеграции в области животноводства и птицеводства в связи с растущим интересом мирового рынка к качественной и безопасной продукции.

На протяжении уже 15 лет выставка является идеальным местом встречи для профессионалов агропромышленного комплекса со всего мира, занятых выращиванием, содержанием сельскохозяйственных животных, производством и переработкой яйца, производством кормов, оборудовании для уоя, переработкой мясного, молочного сырья, зерновых культур и выпуском готовой продукции.

В этом году свои новейшие технологии, оборудование и инновационные проекты в области животноводства, свиноводства, птицеводства, рыбоводства, кормопроизводства и здоровья животных представили компании из Австрии, Белоруссии, Бельгии, Великобритании, Вьетнама, Германии, Дании, Израиля, Ирана, Испании, Италии,

Канады, Китая, Нидерландов, Польши, Португалии, Сербии, США, Турции, Украины, Франции, Чехии, Южной Кореи и других стран. Помимо индивидуальных стендов на выставке работали национальные павильоны Франции, Китая, Южной Кореи, США.

Во время работы выставки для специалистов была организована обширная деловая программа. 23–25 мая в рамках III Международного саммита «Аграрная политика России. Настоящее и будущее» состоялись конференции, семинары, круглые столы, в ходе которых профессионалы мирового уровня и представители отрасли из разных регионов страны обсудили наиболее значимые проблемы российского АПК.

Мероприятия проводились при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, Россельхознадзора, Евразийской экономической комиссии, Росрыболовства, Комитета Государственной думы по аграрным вопросам, Мясного совета ЕЭП, НКО «Росптицесоюз», Национального кормового союза, Национального Союза Свиноводов, Национальной мясной ассоциации, ВНИИПП, ФГБНУ «ВНИИМП имени В.М. Горбатова», Союза «Россвинопром», Россоюзхолодпрома, ВАРПЭ, ФГБНУ «ВНИРО», Ассоциации рыбохозяйственных предприятий, МЦСиС «Халыль».

В рамках деловой программы также были проведены конкурсы: инновационных проектов «Новейшие технологии



На выставке VIV Russia — 2017



и услуги для птицеводства и животноводства» и дегустационный.

24 мая конкурсная комиссия в составе председателя комиссии руководителя научного направления ВНИИПП, члена-корреспондента РАН, д-ра с.-х. наук В.В. Гущина, главного научного сотрудника ВНИХИ, д-ра техн. наук Г.А. Белозерова, руководителя научного направления ВНИТИП, академика РАН, профессора, д-ра биол. наук И.А. Егорова, главного ветеринарного инспектора НКО «Росптицесоюз» С.С. Яковлева, руководителя научного информационно-методического центра ВНИИПП Е.И. Мартыновой посетила экспонентов, подавших заявки на участие в конкурсе инноваций, и подробно ознакомилась с представленными разработками. 25 мая в торжественной обстановке были объявлены результаты конкурса. Гран-при и дипломы I степени получили Группа компаний ВИК — «За разработку уникально сбалансированного состава препарата ПУЛЬМОСОЛ® (руководитель проекта С.А. Каспарьянц), НПАО «Коудайс МКорма» — за разработку премикса *Fatty Liver Stop* (руководитель проекта Мударисов Т.М.), ООО «ЕВРОВЕТФАРМ» — за разработку и внедрение кормовой добавки «ВемоХерб-Т» (руководитель проекта Е.А. Хамадеева), ВНИИПП — за разработку технологии мясокостной пасты из пищевых вторичных продуктов

переработки птицы и сельскохозяйственных животных (руководитель проекта В.Г. Волик) и за разработку технологии коагулированного зерненого яичного белка и новых видов продуктов на его основе (руководитель проекта И.Л. Стефанова). Победители в дегустационном конкурсе получили медали и дипломы.

По традиции на стенде ВНИИПП были представлены новые инновационные разработки специалистов института и журнал «Птица и птицепродукты». Большой интерес у посетителей выставки вызвала разработка технологии производства коагулированного зерненого яичного белка и новых видов продуктов на его основе. Доктор технических наук И.Л. Стефанова подробно рассказала о цели и результатах проекта.

Выставка — это идеальное место для встречи специалистов индустрии. Она позволяет обмениваться опытом, оценить конкурентоспособность своего предприятия, встретиться с коллегами и познакомиться с новыми партнерами, заинтересованными в сотрудничестве.

Организаторы выставки «Мясная промышленность. Куриный Король. Индустрия Холода для АПК / *VTV Russia — 2017*» надеются, что участники за время работы приобрели новые идеи, впечатления и партнеров. Следующая выставка состоится



Награждение Группы компаний ВИК

с 28 по 30 мая 2019 г., организаторы будут рады видеть всех заинтересованных специалистов!

Салон изобретений и инновационных технологий «Архимед»

С 16 по 19 мая 2017 г. в КВЦ «Сокольники» прошел XX Московский международный Салон изобретений и инновационных технологий «Архимед-2017», основной целью которого уже много лет является активизация изобретательской, патентно-лицензионной и инновационной деятельности, а также развитие рынка результатов интеллектуальной деятельности.

Все участники Салона прошли отбор и оценку Экспертной комиссии и Международного жюри Салона «Архимед», лучшие из них были удостоены золотых, серебряных, бронзовых медалей и специальных призов.

Салон «Архимед-2017» проходил при поддержке Всемирной организации интеллектуальной собственности, Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Москвы, Федеральной службы по интеллектуальной собственности, Торгово-промышленной палаты РФ.



Обсуждение разработок на стенде ВНИИПП



Открытие Салона «Архимед»

С каждым годом количество участников этого мероприятия увеличивается. В нынешнем году экспозиция Салона составила 6000 м² выставочной площади и была разделена по нескольким секторам:

- иностранные участники;
- высшие учебные заведения Российской Федерации;
- промышленные предприятия Российской Федерации;
- академическая наука / ФАНО России;
- малый инновационный бизнес;
- научно-техническое творчество молодежи;
- высшие учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации;
- медицентр;
- Международный университет изобретателя;
- зона отдыха и общения.

Более 200 промышленных организаций и высших учебных заведений из 16 стран продемонстрировали свои разработки, уникальные технические решения и проекты.

Новые технологии и перспективные разработки показали не только взрослые специалисты, но и совсем юные экспоненты. В этот раз подрастающее поколение представило свои работы: развивающие игрушки, настольные игры, авиамодели, РЖД-модели и др.

Большая часть экспонатов Салона относилась к следующим направлениям:

- «Медицина и медицинская техника, гигиена, косметика, ветеринария»;
- «Наземный, морской и воздушный транспорт»;
- «Общее машиностроение»;

- «Авиакосмическая промышленность»;
- «Безопасность, защита и спасение человека»;
- «Информационно-телекоммуникационные технологии»;
- «Информационные, управляющие и навигационные системы»;
- «Радио, телевидение и связь»;
- «Агропромышленный комплекс и лесное хозяйство»;
- «Металлургия».

В классе «Безопасность, защита и спасение человека» ключевыми экспонентами выступили ВНИИ ГОЧС, ВНИИПО и ФГБОУ ВО «Ивановская пожарно-спасательная академия» ГПС МЧС России. Они представили технические новинки в области пожаротушения и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, различных бедствий и угроз.

Большой интерес вызвали экспонаты АО «ЦНИИАГ» и ВУНЦ ВВС «ВВА», которые представили выставочную экспозицию, полностью соответствующую современному уровню и выполненную с использованием как классических, так и современных интерактивных технологий.

В рамках деловой программы Салона состоялся ряд важных мероприятий: круглые столы и семинары по различным направлениям, презентации лучших инновационных проектов коллективных экспозиций разных стран (Республики Тайвань, Республики Корея, Польши, Болгарии), а также предприятий (ОАО «РЖД», МЧС, ВУНЦ ВВС «ВВА» и др.).

Традиционно в работе Салона «Архимед» активное участие приняли ФНЦ «ВНИИП» РАН, ВИЖ имени Л.К. Эрнста, ФГБНУ ВСТИСП,

ВНИИПП, представив актуальные инновационные разработки.

ВНИИПП в этом году продемонстрировал три проекта: «Способ производства мясокостной пасты из пищевых вторичных продуктов переработки птицы и сельскохозяйственных животных» (руководитель В.Г. Волик); «Устройство для разделки полутушек птицы на части» (руководитель А.Ю. Максимов) и «Линия переработки перепелов производительностью 1500 шт./ч» (руководитель Г.И. Пышненко).

Линия переработки перепелов была отмечена Экспертной комиссией и Международным жюри Салона «Архимед» серебряной медалью и дипломом.

Салон «Архимед» поддерживает изобретателей, позволяя собрать на одной площадке как тех, кто изобретает, так и тех, кто внедряет эти изобретения, таким образом прокладывая путь разработкам в жизнь.

Согласно аналитическому исследованию, до 80% результатов интеллектуальной деятельности, представляемых на Салоне, внедряются в промышленность.

Салон «Архимед-2017» завершился. Организаторы поздравляют всех участников и победителей и приглашают встретиться на XXI Московском международном Салоне изобретений и инновационных технологий «Архимед», который пройдет в апреле 2018 г. в КВЦ «Сокольники». □

Для контактов с авторами:
Мартынова Екатерина Игоревна
Строганова Татьяна Андреевна
e-mail: tastroganova10@yandex.ru
Тел.: +7 (916) 063-00-99
Михалева Екатерина Александровна